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215/1. Bohumil Kecir (1904-1987)

Absztrakt kompozició, hagyatéki

bélyegzővel

technika: farost, olaj, jbl.

méretek: 92 x 60 cm

kikiáltási ár: 1 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

215/2. Hargesheimer jelzés

Cím nélkül

technika: papír, akvarell, jjl.

méretek: 64 x 49 cm

kikiáltási ár: 1 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

215/3. Honoré Daumier (1808-1879)

Karikatúra

technika: litográfia, jjl. nyomaton,

keretben

méretek: 25 x 19 cm

kikiáltási ár: 1 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

215/4. Ismeretlen alkotó

Akt tanulmány 5 db

technika: papír, grafit, jn.

méretek: 60 x 43,5 cm

kikiáltási ár: 1 Ft

leütési ár: 4.400 Ft



215/5. Kósza Sipos László (1943-1989)

Cím nélkül 17/25

technika: merített papír, szita, jjl.

méretek: 48,5 x 38 cm

kikiáltási ár: 1 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

215/6. Kozma István (1937-2020)

Cím nélkül - kétoldalas mű

technika: merített papír, filc, jjl.,

méretek: 31 x 32 cm

kikiáltási ár: 1 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

215/7. Kozma István (1937-2020)

Kereszthegy a református templommal

technika: vászon, olaj, jjl.

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 1 Ft

leütési ár: 110.000 Ft

215/8. Marc Chagall (1887-1985)

Jákob álma

technika: ofszet, jln.

méretek: 57,5 x 41 cm

kikiáltási ár: 1 Ft

leütési ár: 600 Ft

215/9. Reich Károly (1922-1988)

Olvasó nő 19/50

technika: szitanyomat, jn., sérült

méretek: 61 x 42,5 cm

kikiáltási ár: 1 Ft

leütési ár: 1.300 Ft



215/10. Tunyogi Szűcs Sándor (1890-1974)

Erdei kislak

technika: papír, pasztell, jjl.,

keretben

méretek: 24 x 20 cm

kikiáltási ár: 1 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

215/11. Aknay János (1949)

Angyal érkezik, 1995

technika: merítettpapír, színes szita

14/50, jjl

méretek: 57 x 41,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

215/14. Asszonyi Tamás (1942)

II. Vasas Dalosünnep, Miskolc 1973

technika: bronz, jelzett

méretek: 8 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

215/15. Bak Imre (1939)

Sárga, kék 1977

technika: színes szita, jjl.

méretek: 28,5 x 34 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 130.000 Ft

215/16. Bálind István (1953)

Ez bizony vízparti fa 2010

technika: vászon, akril, jjl.

méretek: 70 x 90 cm

kikiáltási ár: 68.000 Ft

leütési ár: 68.000 Ft



215/19. Bolvári Ottó

A híd

technika: vászon, olaj, jjl,

méretek: 60 x 90 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

215/22. Csepeli Németh Miklós (1934 -

2012)

Forgatag 1996

technika: papír, tempera, zsírkréta,

jkl.

méretek: 17,5 x 30 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

215/23. Csúcs Ferenc (1905-1999)

Attila

technika: bronz, jelzett

méretek: 4 x 4 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

215/24. ef Zámbó István (1950)

Síró törpe befőtt III/VI

technika: merített papír, EBP, jjl.

méretek: 36 x 26,5 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

215/26. feLugossy László (1947)

Tünődő 2006

technika: karton, olaj, jjl., keretben

méretek: 100 x 70 cm

kikiáltási ár: 220.000 Ft

leütési ár: 220.000 Ft



215/27. Gorka Géza(1895-1971)

Halas hamutál

technika: repesztett mázas kerámia,

jel. alul

méretek: 28 x 14 cm

kikiáltási ár: 135.000 Ft

leütési ár: 240.000 Ft

215/28. Gyertyatartó 

indiai réz

technika: 5 db

méretek: -

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

215/31. Hopp-Halász Károly (1946-2016)

Willy 2006

technika: színes szita,

szárazbélyegző jl..

méretek: 18,5 x 18,5 cm

kikiáltási ár: 65.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

215/33. Ismeretlen alkotó

Ziffer Sándor portré

technika: papír, pasztel, jn, keretben

méretek: 41 x 52 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

215/35. képkeret

aranyozott, antik

technika: befoglaló méret 51,5 x 40,5

méretek: 67 x 57 cm

kikiáltási ár: 9.800 Ft

leütési ár: 10.000 Ft



215/37. Kiss György (1943-2016)

Ferenczy Noémi-díj

technika: bronz, jelzett

méretek: 8,2 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

215/38. Kiss Nagy András (1930 - 1997)

IV. Miskolci Filmfesztivál 1967

technika: bronz, jelzett

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

215/39. Korga György (1935 - 2002)

Strelizia 1975.

technika: farost, olaj, jjl, keretben

méretek: 80 x 60 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 110.000 Ft

215/41. Kutas László (1936)

Mary Poppins névjegyérem

technika: bronz, jelzett

méretek: 4 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

215/42. Lantos Ferenc (1929-2014)

Táj 4., 1988

technika: szeriográfia, jjl.

méretek: 12 x 12 cm

kikiáltási ár: 19.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft



215/43. Lantos Ferenc (1929-2014)

Orfűi táj 1967

technika: karton, akvarell, jbl., apró

kopásokkal

méretek: 29 x 39 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 150.000 Ft

215/45. Mersits Piroska (1926-1988)

Asszony a falu végén

technika: farost, olaj, jjl., keretben

méretek: 80 x 60 cm

kikiáltási ár: 140.000 Ft

leütési ár: 140.000 Ft

215/47. Nádler István (1938)

Zenéreforgó EA I/XV, 1982, Héjj

Miklósnak

technika: színes szita, jjl., keretben

méretek: 41 x 43 cm

kikiáltási ár: 95.000 Ft

leütési ár: 190.000 Ft

215/51. Orosz Gellért (1919-2002)

Szélkerék 1948

technika: papír, vegyestechnika, jjl.,

keretben

méretek: 24,5 x 17,5 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft

215/53. Peter Robert Keil (1942)

Salome 1985.

technika: vászon, olaj, jbl.

méretek: 100 x 70 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft



215/55. Szabó jelzéssel

Női akt 1989.

technika: papír, kréta, jbl, keretben

méretek: 49 x 35 cm

kikiáltási ár: 9.500 Ft

leütési ár: 9.500 Ft

215/56. Szőnyi István (1894-1960)

Aktok

technika: rézkarc, jn., keretben

méretek: 26 x 20,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

215/60. Tót Endre(1937-)

one dozen rain 1971-73

technika: képeslap 12 db

méretek: 10 x 15 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft

215/61. Török János

Zsolnay macska váza

technika: porcelán, jl.

méretek: 16 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

215/67. Victor Vasarely (1908-1997)

Zebrák 90/19

technika: szita, jkl., keretben

méretek: 50 x 50 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft



215/68. Vinkó Leó (1987)

Nyugalom és harmónia neokubista

barna térben

technika: farost, olaj, jbl.

méretek: 120 x 85 cm

kikiáltási ár: 65.000 Ft

leütési ár: 280.000 Ft


